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Эксперты региональных Роскадастра и Росреестра рассказали об особенностях функционирования Государственной геодезической сети

Государственная геодезическая сеть (ГГС) представляет собой систему опорных пунктов, расположенных на территории страны и обеспечивающих единую координатную основу для выполнения геодезических и картографических работ. Подробнее об особенностях функционирования ГГС рассказали эксперты филиала ППК «Роскадастр» по Краснодарскому краю и Управления Росреестра по Краснодарскому краю. 
Выполнение работ по созданию государственной геодезической сети и ее пунктов, развитию и поддержанию в надлежащем состоянии данной сети осуществляется публично-правовой компанией. 
ГГС решает следующие задачи:

· установление и распространение единой государственной системы геодезических координат на всей территории страны и поддержание её на уровне современных и перспективных требований;

· геодезическое обеспечение картографирования территории Российской Федерации и акваторий окружающих её морей;

· геодезическое обеспечение для изучения земельных ресурсов и землепользования, кадастра, строительства, разведки и освоения природных ресурсов;

· обеспечение исходными геодезическими данными средств наземной, морской и аэрокосмической навигации, аэрокосмического мониторинга природной и техногенной сред;

· изучение поверхности и гравитационного поля Земли и их изменений во времени;

· метрологическое обеспечение высокоточных технических средств определения местоположения и ориентирования.
«Государственная геодезическая сеть (ГГС) является важнейшим элементом инфраструктуры страны. Она обеспечивает точное определение положения объектов на местности. Особенностями таких сетей служат их единство и целостность, что позволяет беспрепятственно выполнять геодезические, картографических и иные измерительные работы. Пункты ГГС закреплены конструкциями, устойчивыми к внешним воздействиям», – пояснил заместитель директора-главный технолог Андрей Власенко. 

«В рамках реализации государственной программы «Национальная система пространственных данных» Управлением Росреестра по Краснодарскому краю осуществляется сбор сведений о сохранности пунктов государственных геодезических сетей, расположенных на территории Краснодарского края, а также проводится непосредственное обследование указанных пунктов. Собственники земельных участков, на которых находятся пункты, и лица, выполняющие геодезические и картографические работы, должны сообщать о случаях повреждения или уничтожения сетей в течение 15 календарных дней со дня обнаружения фактов в ППК «Роскадастр.  
Напоминаем, что повреждение или уничтожение гражданами данных пунктов влечет за собой административную ответственность», – отметил заместитель руководителя Управления Росреестра по Краснодарскому краю Дмитрий Чернобровенко. 
Узнать точное расположение пунктов ГГС дистанционно возможно на Федеральном портале пространственных данных. Для этого следует обратиться к разделу «Сведения о пунктах ГГС», затем выбрать необходимую территорию. Данные будут представлены в виде списка, а также отмечены на карте сайта. 
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