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В Краснодаре поздравили ветеранов и работников землеустроительных служб Кубани

25 апреля в филиале ППК «Роскадстр» по Краснодарскому краю состоялось собрание в честь 178-й годовщины со дня образования землеустроительной службы Кубани, в рамках которого чествовали ветеранов и работников землеустроительных служб Краснодарского края. 

С приветственным словом выступил заместитель руководителя регионального Управления Росреестра Дмитрий Чернобровенко.

Заместитель руководителя департамента по архитектуре и градостроительству Краснодарского края Евгений Кривошеев поздравил землеустроителей с праздником и рассказал об эффективном взаимодействии ведомства с региональным Управлением Росреестра и краевым Роскадастром. 

Важность достижения специалистами целей и задач в работе по землеустройству отметил директор Краевого БТИ Василий Кихаев. 

Начальник отдела землеустройства, мониторинга земель и кадастровой оценки недвижимости регионального Управления Росреестра Ашот Степанянц поделился результатами проделанной  отделом работы.

Созидательный характер деятельности землеустроителей отметил начальник отдела градостроительного планирования ГКУ КК «Архитектурно-градостроительный центр» Департамента по архитектуре и градостроительству Краснодарского края Александр Симонян. 

О подготовке будущих кадастровых инженеров рассказал декан землеустроительного факультета КубГАУ Кирилл Белокур.

Гостями собрания также стали будущие землеустроители – студенты Кубанского института профессионального образования, Института маркетинга и социально-информационных технологий и Кубанского государственного технологического университета.

В рамках мероприятия прошло торжественное награждение работников регионального Управления Росреестра, Краевого Департамента по архитектуре и градостроительству, МТУ Росимущества в Краснодарском крае и Республике Адыгея, Департамента имущественных отношений, Краевого БТИ, ООО «Госземкадастрсъемки» - ВИСХАГИ, А СРО «Кадастровые инженеры» по Краснодарскому краю и КубГАУ. 
По достоинству оценена и деятельность специалистов филиала ППК «Роскадастр» по Краснодарскому краю. Благодарственными письмами «За многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, личный вклад в сферу земельных отношений и в связи со 178-летием со дня образования землеустроительной службы Кубани» награждены заместитель директора–главный технолог Филиала Андрей Власенко, начальник отдела ведения реестра границ Дмитрий Тонхоноев и начальник отдела ведения архива Филиала Сергей Ковальчук.
В завершение торжества Дмитрий Чернобровенко возложил цветы к памятнику «Землеустроителям Кубани».
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