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Национальная система пространственных данных – удобная платформа для поиска места для строительства жилья

Выбрать земельный участок, подходящий для строительства дома, возможно в дистанционном формате в рамках Федеральной государственной географической информационной системы «Единая цифровая платформа «Национальная система пространственных данных» (ФГИС ЕЦП НСПД). О преимуществах данного подхода рассказали эксперты филиала ППК «Роскадастр» по Краснодарскому краю.
Напомним, что платформа ФГИС ЕЦП НСПД действует в соответствии с одноименной государственной программой, утвержденной в 2021 году. Система объединяет открытые пространственные данные из множества систем и включает ряд полезных сервисов.

В рамках платформы для граждан действует сервис «Земля для стройки». С его помощью возможно:

· подобрать земельные участки и территории, находящиеся в государственной или муниципальной собственности и предназначенные для строительства, в том числе для индивидуального жилищного строительства (ИЖС);

· изучить соответствующие участки и территории на наличие градостроительных и иных ограничений. 

Обращаем внимание, что для использования сервиса важно авторизировать свою учетную запись на Госуслугах. 
«Сервис «Земля для стройки», действующий на основе Единой цифровой платформы «Национальная система пространственных данных», значительно упрощает процесс подбора и приобретения земельных участков для индивидуального жилищного строительства. Использование сервиса существенно упрощает процесс покупки земельного участка и минимизирует временные затраты», – отмечает заместитель директора-главный технолог филиала ППК «Роскадастр» по Краснодарскому краю Андрей Власенко. 

Для того, чтобы найти интересующий участок, следует перейти по кнопке «Найти свободный участок для стройки на карте». После данного шага осуществляется переход на карту с подсвеченными участками для стройки. Для уточнения параметров поиска земельного участка необходимо указать адрес или требуемые параметры в расширенном наборе фильтров. 


Осуществить поиск участка можно и посредством списка в разделе «Найти свободный участок для стройки в списке». В результате откроется страница реестра свободных земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности. 

Для уточнения параметров поиска земельного участка следует указать адрес, цель использования и, при необходимости, иные требуемые параметры. Сделать это также можно благодаря встроенному фильтру. 
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