
Отчет о ходе реализации муниципальной программы 
«Обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории Рассветовского сельского поселения 
Староминского района» за 2 квартал 2020 г.

Администрация Рассветовского сельского поселения Староминского района сообщает:
- на территории Рассветовского сельского поселения Староминского района действует муниципальная программа «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории Рассветовского сельского поселения Староминского района», утвержденная постановлением администрации Рассветовского сельского поселения Староминского района от 06.12.2018 г. № 120. 
Были внесены изменения -  Постановление администрации Рассветовского сельского поселения Староминского района № 96 от 05.11.2019 «О внесении изменений в постановление администрации Рассветовского сельского поселения Староминского района от 06.12.2018 №120 «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории Рассветовского сельского поселения Староминского района».
- по программе на 2020 год заложено 296,55  тыс. руб. Освоено - 21,4 тыс. руб., из них:
- 4,0 тыс. руб. - техническое обслуживание автоматической установки пожарной сигнализации, системы оповещения о пожаре и управление эвакуацией (АУПС и СОУЭ) в здании администрации Рассветовского сельского поселения Староминского района; 
- 9,4 тыс. руб. - техническое обслуживание автоматической установки пожарной сигнализации, системы оповещения о пожаре и управление эвакуацией (АУПС и СОУЭ) в здании СДК пос. Рассвет и СДК пос. Первомайский;
- 8,0 тыс. руб. - приобретение первичных средств пожаротушения для мест с массовым пребыванием населения.
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